



Первый раз в Переславле

На фабриках прогудели гудки. И потекли с работы по старому городу Переславлю рабочие, работницы.

В 5 ч. вечера 10 марта в укомоле назначается конференция читателей «Красной Молодёжи».

Приклеены на заборах написанные от руки объявления. Сегодня переславские читатели впервые услышат доклад редакции.

Собралось около сотни девчат и несколько человек ребят. Представитель редакции С. Виноградов знакомит присутствующих с работой редакции, рассказывает о достижениях и недостатках газеты и ставит перед читателями ряд задач для дальнейшего улучшения газеты.

— Эх, и крыть будут!.. — Ещё до начала конференции говорили некоторые комсомольцы. И прения начались.

Достаётся изрядно почте, девчата заочно накладывают ей в загринок факты о скверной доставке газет на места.

Достаётся и редакции:

— С юнками работы не ведётся, нет до сих пор почтового ящика, юнки не получают ответов.

— Никуда не годится газета... Ничего в ней нет... Никому она не нужна... — кричит т. Морозова, а почему ей газета не нравится — не объясняет.

— Девчата рассказами интересуются, романами с продолжением, — говорит т. Артамонова. — Когда печатался «Парижский сапожник», мы газеты распространили на 50 процентов. Побольше живых рассказов с продолжениями.

Целый ряд полезных предложений получила редакция от переславских читателей.

— Выделить лучшего юнка представителя «Красной Молодёжи».

— Уполномоченные по печати должны не только вербовать новых подписчиков, но и рассказывать молодёжи о газете.

— Показать на страницах газеты конкретных носителей правого уклона.

Конференция вынесла решение укрепить выход газеты 3 раза в неделю и выполнить развёрстку на Переславль в 600 экземпляров.